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Töprengek. Eszembe jutott az imént a gyerekkorom. Alsós 
általános iskolás koromban imádtam suliba járni. Nem 
mondom, hogy azóta akkori rajongásom gyökeresen 

megváltozott, de ma már nem imádatnak nevezném. Piciny 
mosolyra görbül a szám, miközben e sorokat írom. Valóban 
szeretettel gondolok arra az idõszakra. Csodáltuk a tanító nénit, 
aki segítõkész volt. Oda lehetett bújni a szoknyája mögé, ha 
Jancsika fitogtatni akarta az erejét. Tiszteltük a tanító bácsit, aki 
megmutatta hogyan kell kanyarítani az s betût. Mert be kell 
valljam néha nem akart kunkorodni… a jó irányba. 

Eszembe jutottak ezek a pillanatok, és az is, hogy (bár 
nagyon rosszak voltunk idõnként, vagy épp ezért,) annyira 
tudtunk örülni egy-egy piros pontnak. Sikoltozva rohantunk 
haza dicsekedni, hogy aznap is milyen ügyesek voltunk. Aztán, 
ahogy telt-múlt az idõ, eltûntek a pontok és a karikák, és számok 
kerültek a helyükre. Egyáltalán nem mondanám, hogy ez 
maradandó sérüléseket okozott volna bennünk. Sõt… Most 
mégis azt olvasom az újságban, hogy az oktatatási kormányzat 
alsó tagozatban meg akarja szüntetni az érdemjegyek 
osztogatását. Nem látok igazi különbséget az osztályzatok és a 
színes pontokban mért teljesítmény között. Márpedig az 
országszerte idõrõl-idõre csökkenõ, ám még nyomokban 
meglevõ tanári tekintély megtartásához a számonkérés és 
értékelés e számszerûsített eszköze elengedhetetlen.

Pár napja hallom egyik tanár kollégámat, hogy 
tanítványai egyike az óra közepén hülye buzinak titulálta, mert 
elvette azt a szerelmeslevelet, amit írogatott. Nem hittem el, hogy 
van ilyen. Azt sem hiszem, hogy kommentárra szorul az eset. Ez 
van  rándíthatjuk meg a vállunkat. Egyre több a hasonló eset. 
Azért persze a közömbösség mégsem a legjobb jó megoldás. 

Nem tudom, hogyan hozható vissza a tanári tekintély. 
Bizonyosan világjelenség, amirõl beszélek. A világ felgyorsult, a 
média nagyobb hatással van a fiatalokra, mint a szülõk vagy a 
rokonok. Ezek már szinte közhelyes megfogalmazások. 
Számítógép már majdnem minden családban van otthon. Az 
óvodás gyerekek pedig már ügyesebben kezelik mint saját 
szüleik, ami persze nem meglepõ, ha egész nap a monitor elõtt 
csücsülnek. A fantáziájukat pedig inkább a lövöldözõs, 
kalandjátékok izgatják, mint a különbözõ készségfejlesztõ 
programok. Ez pedig már a szülõk felelõssége is. Addig is 
csöndben van a gyerek. Ha pedig egy kicsit innen vizsgáljuk a 
kérdést, és engedünk a gyerekek képzeletbeli láncain, 
feloldozzuk a képernyõ rabságából, és a házi feladat felé tereljük 
a tekintetét, akár kellemes, felüdítõ perceket is szerezhetünk 
csemeténknek. Vicces helyzet. Bár éppenséggel, ha a számítógép 
segítségével oldják meg a matekleckét, akár még nyerhetünk 
is…

Már látom magam elõtt, ahogy tanítványaim dörzsölik 
a kezüket annak hallatán, hogy se hétvégére se a tanítási 
szünetek idejére nem adhatnak fel házi feladatot a tanárok. A 
szegény gyerekek így is túl vannak terhelve! Így az indok. 
Kevesebb idejük jut családjukra és a pihenésre. Sajnos a család 
is dolgozik, a többség még hétvégén is…

Visszagondolok a tegnap délelõttre, amikor a 
buszmegállóban álltam. Három tizenéves lépett ki - megjegyzem 
iskolaidõben - a játékterembõl. Nagy rutinnal egy cigire 
gyújtottak, és nagyokat röhögtek azon, hogy ma is eljátszották az 
uzsonnapénzüket. Nem tudom, vajon melyik óráról hiányoztak, 
vagy egyáltalán hiányoztak-e valamelyik óráról. Talán az ilyen 
gyerekekre kellene jobban odafigyelnünk, nem pedig a házi 
feladatok csökkentésére…

Béres Tamás

Az érettségizõ diákoknak ilyenkor, január táján, ha pontok számítása, összpontszám megállapítása, mentességek 
tetszik, ha nem, pályát kell választaniuk. Megtalálni körének korlátozása, csak hogy a legjellemzõbb változásokat 
azt a felsõoktatási intézményt, ami érdeklõdésüknek, említsük (lásd bõvebben www.nyf.hu címen megtalálható, 

jövõképüknek a legjobban megfelel. Nagy gond ez, diáknak, felvételizõknek szóló összeállításunkat)
szülõnek egyaránt.

A jelentkezési lapok postára adási határideje: 2003. 
Sajnos, a felvételi rendszer változása nem március 1. éjfél. A postai átfutás miatt azonban lehetõleg nem 

könnyítette meg a pályaválasztás elõtt állók dolgát. A 2003. évi az utolsó pillanatban add postára a lapokat.
felvételi szabályozás merõben eltér a tavalyi rendszertõl: .................................................................................................
jogszabályi ponthatár emelkedése 60 pontról 72 pontra, hozott Az összeállítás folytatása a 3. oldalon olvasható...

Az érettségi elõtt álló diákoknak már csak pár hetük van hátra, hogy meghozzák döntésüket: Melyik felsõoktatási intézményt és 
mely szakot választják.  A döntés nem egyszerû. Sok az új elem a felvételi rendszerben.  A Nyíregyházi Fõiskola Felvételi  Irodája  
felkészült a jelentkezési lapok fogadására.  

Vizsgadrukk elõtt és után.  Sipeki Péter felvétele.

Évzáró mulatság

Idén ötödik alkalommal rendezték meg a Nyíregyházi 
Fõiskolán az évbúcsúztatással egybekötött Karácsonyi 
mulatságot.

A december 21-én 19 órakor kezdõdött eseményt Dr. Balogh 
Árpád, az intézmény rektora nyitotta meg. Ezt követõen, 
meglepetésként, az Apáczai Csere János Általános Iskola 
másodikos diákjai betlehemi játékokkal kedveskedtek a 
résztvevõknek. A vacsora után a Hallgatói Centrumban 
perdülhettek táncra a vendégek. A talpalávalót Kazár Pál és 
együttese húzta. 
..................................................................................................
Riportunk  és  képösszeállításunk a 2. oldalon található...

Bemutatjuk a 
Professzori Tanács
tagjait c. rovatunkban

a Nemzetközi 
Kapcsolatok Tanszék
vezetõjét ismerhetik
meg.

dr. N. Szabó Józsefet,

A jégbúvárkodásról,
e különös, extrém
sportról szól a 

 c. írásunk 
a Fõiskolai Tükör
7. oldalán.

Mehetünk a
jég alá

Tél a Botanikus Kertben. A természet a téli álmot 
alszik. Nyugodt a világ. Pihennek a növények. 
Fotósunk a hólepte Botanikus Kertet látogatta meg. 
Képösszeállításunk a 4. oldalon látható.
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